
 

 

Vallensbæk d. 29. Marts 2025 

 

Referat af ordinær generalforsamling i TREC Danmark 

Søndag d. 29. marts, kl. 15.00 

Generalforsamlingen blev afholdt i caféen på Vallensbæk Rideakademi, Vejlegårdsvej 123-125, ​
2625 Vallensbæk. Der var desuden deltagelse online. 

 

Dagsorden: 

1.​ Valg af dirigent.  

Bestyrelsen foreslår Christian Madsen. Valgt i plenum.  

Christian: Indkaldelse til generalforsamlingen er sket rettidigt.  

 

2.​ Valg af referent.  

       Bestyrelsen foreslår Camilla Jørgensen. Valgt i plenum.   

 

3.​ Valg af stemmetællere.  

Kickan og Lotte er valgt i plenum som stemmetællere.  

 

4.​ Bestyrelsen aflægger beretning.  

Fremlagt af formand Tina Foldager 

 

I 2024 har der som tidligere år været afholdt forskellige typer af TREC-arrangementer. Mange af 

aktiviteterne har sigte på at præsentere TREC for ryttere fra andre ridesportsgrene, 

rideskole-ryttere og ryttere, som ikke er stævneaktive.  

Der er bl.a. tilbudt træning i TREC, online stævner, camp og der er afholdt stævner flere steder i 

landet, hvor TREC er en relativt ukendt disciplin for rytterne. I områder hvor TREC er mere 

kendt har der også været afholdt introduktionsarrangementer og stævner med klasser for 

begyndere og debuterende TREC-ryttere. 

Det er dejligt, at flere rideskoler nu bruger PTV-øvelser i deres undervisning. Her i Vallensbæk 

har rideklubben og rideskolen taget godt imod TREC. TREC Danmark afholder et PTV-stævne 

hvert år i januar måned og et 3-faset stævne senere på året. Ved det 3-fasede stævne afvikles 

klubmesterskab for både rideskoleryttere og privatryttere. Disse stævner kan kun gennemføres 

fordi der udover de mange hjælpere fra rideskolen, også kommer rutinerede TREC-ryttere og 

dommere, som hjælper med at afvikle stævnet. 

Det arbejde, vi som medlemmer af TREC Danmark ligger i at præsentere vores disciplin for nye 

ryttere, er stadig meget vigtigt for at udbrede kendskabet til vores sport. Vi kan konstatere, at 

det som en naturlig følge af at TREC er blevet en del af vores DNA, så er ønsket om, at mange 

flere skal få glæde af vores sport noget, som mange af os arbejder for. 



 

De forskellige arrangementer vi tilbyder i TREC Danmark kan kun gennemføres takket være de 

mange dommere og hjælpere fra TREC Danmark, familiemedlemmer, venner, sponsorer og 

andre der støtter op om TREC.  

DM 2024 blev afviklet i Kjellerup, som ligger syd for Viborg. Rebekka Nielsen og hendes mand 

lagde faciliteter til stævnets PTV og sammen med deres familier, stod de for forplejning af 

deltagere og dommere. Få personer har lagt et meget stort arbejde i at planlægge stævnet. 

Heldigvis var der mange frivillige og dommere til at afvikle stævnet. 

 

Vi havde tre danske ryttere til start ved EM 2024, som blev afholdt i Holland. Det var dejligt, at 

vi ikke skulle køre så langt, som det ofte er tilfældet, når der er internationale mesterskaber. 

Det er så meget lettere, og billigere, når der ikke skal køres så langt med hestene. Der var 

yderligere 6 danskere af sted: Holdledere, hjælpere og en enkelt dommer.   

 

D. 2. november indviede vi vores skovTRECbanen i Stenholtsvang. Ca. 50 personer deltog i den 

vellykkede indvielse, mange til fods og nogle til hest. Heriblandt en journalist fra Frederiksborg 

Amtsavis, som skrev en stor artikel om banen og om TREC. 

Banen er bliver flittigt brugt. Naturligvis primært af ryttere som har hest i nærheden af banen. 

Den store parkeringsplads giver rig mulighed for at komme til banen med hestetrailer. Der 

bliver lagt mærke til skovTRECbanen af ryttere i Danmark. Men den er også blevet bemærket 

flere steder i udlandet. Der er TREC-ryttere fra Sverige, som har seriøse planer om at komme og 

bruge banen til sommer. De har allerede forespurgt om mulighed for adgang bokse eller 

padocks. 

 

Der er lagt et kæmpe arbejde i at etablere banen. Christian Madsen har lagt et kæmpe arbejde 

i alle faser af projektet og det gør han stadig. Etablering af banen har krævet professionel hjælp 

til bl.a. at rydde træer og rødder, lægge grus og bygge mange af forhindringerne. Heldigvis har 

der også frivillige som har hjulpet med etablering af banen. 

Vi har mødt stor velvilje fra Naturstyrelsen. Særligt skovfoged Torben Hoch har været positiv 

overfor etablering af banen. Nordea Fonden og Friluftsrådet har gjort det muligt at etablere 

banen. Uden deres økonomiske tilskud havde det ikke været muligt. Efter indvielsen har 

Hillerød kommune ydet et kærkomment tilskud, som har givet mulighed for en tiltrængt 

forbedre underlaget flere steder på og etablering af endnu en trappe.  

Banen er offentligt tilgængelig, og kan benyttes gratis. Vi opfordrer alle, som bruger banen, til 

at give et bidrag til vedligeholdelsen. 

TREC Danmarks økonomi er stadig ganske fornuftig. Overskuddet i 2024 er en smule større end 

sidste år takket være et lidt lavere udgiftsniveau. 

Vi bruger foreningens penge med stor omtanke. De mange frivillige timer der lægges i 

foreningen, støtte fra vores sponsorer og den velvilje vi møder har direkte indflydelse på årets 

positive økonomiske resultat. 

Vi kan være stolte af at være en forening, hvor en høj procentdel af medlemmerne yder en stor 

indsats for sporten.  

At bruge en større eller mindre del af fritiden på TREC, gør man naturligvis kun, fordi det giver 

mening. Det er vigtigt, at vi er opmærksomme på, at lysten til at yde en indsats hænger 

sammen med at få positive oplevelser. Bliver den enkelte mødt med utilfredshed eller hører at 

andre bliver det, så mister man lysten til at bruge sin energi og fritid på TREC. Alle gør deres 



 

bedste under de omstændigheder, der gør sig gældende i den enkelte situation. Ofte er der 

noget, der ikke bliver som der er planlagt – uanset hvor meget tid og hvor mange kræfter der 

er lagt i arbejdet.  

Det er vigtigt, at vi passer på os selv og hinanden og har fokus på, at det skal være rart at 

samles om TREC. Når vi er hyggelige og hjælpsomme bliver det bemærket, det bliver også 

bemærket når vi ikke er det. Og frem for alt – det bliver forbundet med vores sport. 

Uddel ros så snart der er en anledning. Er der noget som kunne gøres anderledes, er det en 

god respons at få, send det gerne på mail eller lignende til dem, det vedkommer. Så bliver 

formuleringen velovervejet og budskabet drukner ikke i alle indtrykkene under et travlt stævne 

eller lignende.  

Det er vigtigt, at vi skaber en god kultur omkring vores sport, så det er rart at være i for alle. 

 

 

TREC Danmarks bestyrelse 

 

 

-​ Ingen kommentar fra medlemmerne til formandens årsberetning.  

 

5.​ Kassereren fremlægger det reviderede til godkendelse og meddelelse af decharge.  

Kassereren (Betina Lynnerup Warming) gennemgår det reviderede regnskab.  

I hovedtræk: 

Resultatopgørelsen viser at overskuddet i 2024 er en lille smule større end 2023, hvilket 

skyldtes at driftsomkostningerne var lavere i 2024 end 2023.  

Der har været højere indtægt på stævner i 2024.  

Penge, som er hensat til FITE, er 4000 kr. om året, DI (Dansk islandshesteforening) betaler også 

4000 kr. om året til FITE. 

Side 12 gennemgås, kontingent indtægter, vi er ca.  80 medlemmer, men vi vil gerne have 

dobbelt så mange. (Kickan efterspørger om bestyrelsen overvejer at sætte kontingentet ned, 

Lotte påpeger at man kan vælge at være passiv medlem), det diskuteres om man flere gange 

kan melde sig ind før et DM og derved opnå den rabat, der er ved første indmeldelse. Det kan 

man ikke, rabat gives kun én gang. 

Det diskuteres i plenum, om der kan sælges TREC tøj via hjemmesiden. Bestyrelsen vil tage det 

op på et bestyrelsesmøde. 

Der gennemgås udgifter til blomster, Nets-gebyr osv. Nets pris er steget en smule (afhængigt af 

antal stævne arrangementer.) Tina's gebyr til transport er med, kun Tina har været på 

internationalt dommerkursus, derfor mindre udgifter til det sidste år..  

Nyt punkt i regnskabet. SkovTrec banen i Stenholt Vang. Der er hensættelse af penge fra 

Hillerød Kommune (ca. 42.000 kr) som har givet bidrag til SkovTrec banen. Christian påpeger at 

der fejl i regnskabet vedr. Trec banen, der gennemgås beløb til TREC skovbanen. Egenbetaling 

på 1316 kr. kommer til at fremgå af 2025 året.  

Online konkurrencen har ikke været på programmet denne vinter. Vi håber det kommer på 

programmet i år/næste år. 

Højere dommer udgifter pga., at vi i TREC DK gerne vil sige tak til de frivillige hænder under 

stævnerne. (Lotte påpeger at det er en god idé at bruge penge på dommere og frivillige.) 

Internationale stævner regnskab gennemgås. DK mesterskabet gav et mindre underskud.  



 

Det er jo desværre kun rytterne der kan betale for mesterskaberne, så det overvejes at sætte 

stævnegebyret op.  

Vi har omkring 100.000 kr. stående og det er et godt udgangspunkt for en lille forening som 

TREC DK.  

TREC DK og Naturstyrelsen har foreløbigt kontrakt for skovTRECbanen i 3 år. TREC DK er jf. 

kontrakten forpligtet til at vedligeholde TREC banen i Stenholt Vang. 

(Berte spørger til vedligehold af SkovTrec banen og hvad det indebærer. Christian fortæller 

hvordan vedligehold kan foregå, der kan indbetales frivilligt via QR-koden) 

Regnskabet godkendes. 

 

6.​ Forelæggelse af budget og fastsættelse af kontingent (og indmeldelsesgebyr). 

Kasserer Betina gennemgår budget for 2025, kontingenter forventes at være det samme som 

2024. Der er sat penge af til vedligehold af TREC DK materiale. f.eks. en ny bro. Bankudgifter 

stiger jvf. alm. prisstigninger i samfundet, Netsgebyr ca. 300 kr. om måneden. FITE 

medlemskab 4000 kr. om året. 5000 kr. er sat af til internationale GF om året. Formand Tina 

fortæller, at det er vigtigt med fysisk tilstedeværelse ved internationale GF møder for at blive 

hørt. Det vides endnu ikke, om der afholdes Internationalt dommerkursus. Internt 

dommerkursus forventes at blive afholdt i 2025.  

Indtægter for stævner er sat til ca. 60.000 kr.  

Udgifter til overdommere og kørsel gennemgås.  

Tilbagebetaling til stævne arrangørerne ca. 38.000 kr.  

Penge afsat til rosetter igen i år. Der stilles spørgsmål vedr. penge til overdommeren for kørsel 

til Jylland fra Sjælland. Betina og Tina forklarer ordningen. 

Der skal helst en indtjening på 13.000 kr på et DM for at det løber rundt.  

Vi forventer ikke, at der stiller danske ryttere til start ved EM 2025, det skyldes, at der afholdes 

EM hvert år på nær hvert fjerde år, hvor der afholdes VM.  

Forventet overskud i 2025  på ca. 16.000 kr.  

Lige nu betaler TREC DK ikke for klubmodul (hjemmesiden), men aftalen er at hvis vi bliver 

mange medlemmer (over 100) så skal vi betale for brug af klubmodul.  

Bestyrelsen foreslår uændret priser for kontingenter til medlemskab i TREC DK. 

 

7.​ Behandling af indkomne forslag. ​
Der er ikke modtaget forslag. 

 

8.​ Valg til bestyrelsen.  

På valg er:​
Formand: Tina Foldager for 2 år (modtager genvalg). Genvalgt i plenum.​
Bestyrelsesmedlem: Camilla Jørgensen for 2 år (modtager genvalg). Genvalgt i plenum​
 

9.​ Valg af suppleant til bestyrelsen. 

Lotte Frederiksen er på valg for 2 år (modtager ikke genvalg). Camilla Kergel Pedersen er valgt i 

plenum som suppleant og erstatning for Lotte. Lotte modtog blomster og en gave for sin 

indsats i bestyrelsen. Tak for indsatsen. 

​
Valg af revisor. 



 

Birgitte Nordstrøm for 2 år (modtager ikke genvalg). Birgitte modtog blomster for sin indsats 

som revisor i TREC DK. Tak for indsatsen. 

Christian er valgt som ny revisor i plenum. 

 

10.​Eventuelt.​
Berte fortæller om vores fantastiske sport, hun foreslår at vi får lavet en artikel til en 

avis/magasin. Ridehesten kan evt. kontaktes for at få lavet en artikel. Der skal lægges vægt på, 

at vi i vores sport har en behandling af hestene, som er meget anderledes, end den der ses i 

toppen af f.eks. dressuren,  at vi er en velfærdssport, hvor hestene arbejder og konkurrerer 

under helt andre forhold. Det diskuteres i plenum, hvem der skal tage kontakt, de fleste er 

enige i, at det er bestyrelsen, som har ansvaret for at kontakte aviser/magasiner. Formand Tina 

fortæller, at hun står som næsten ene person for PR og gerne vil have hjælp til at nå det i 

hverdagen. C. Svensen foreslår, at vi på den officielle TREC DK. Facebook side skriver udvalgene 

og oplysninger på udvalgene mv. Bestyrelsen kigger på det. ​
Meld gerne ind til bestyrelsen hvis man gerne vil være med til at promovere sporten og TREC 

DK. Det foreslås også at bruge Skovtrec banen til promovering af sporten.​
​
Præmier til DM, dækken, størrelse, skal det (de) udleveres før, under eller efter et DM, skal det 

være muligt at vinde andre ting end et dækken, kan vi have et `foto vinder` dækken og så få 

lavet dækkener, der passer hesten bagefter. Bestyrelsen tager emnet op på et 

bestyrelsesmøde.​
​
Karin spørger ind til rosetterne: om der kan købes andre modeller, så rytterne kan få en ny hver 

gang. Kan vi evt. bestille en kasse med bling bling rosetter til de mindre ryttere. (Det betyder 

meget for de mindre ryttere, faktisk så meget, at de ikke vil ride TREC hvis rosetterne ikke 

skiftes ud) Forskellige farver rosetter bruges også i andre klubber. Bestyrelsen tager rosette 

problematikken med til et bestyrelsesmøde.​
​
Overdommere: Der spørges til, om der kan blive uddannet flere overdommere. Ja, det 

forventer vi i bestyrelsen.​
​
Der spørges ind til, om det skal være et 3 faset stævne hver gang, men det er op til 

stævnearrangøren, om der afholdes 1-2-3 faset stævner. Der skal dog altid være en 

overdommer repræsenteret ved et 3 faset stævne.​
​
Ranglistevinder: Mona Modahl er vinderen. Stort tillykke. ​
​
​
​
​
Efter generalforsamlingen præsenteres oplæg til tilpassede fordringer for primært POR​
Formand Tina gennemgår et oplæg, hvor bestyrelsen kan se fordele ved en tilpasning mellem 

det svenske og danske reglement bla. med henblik på, at der vil kunne udarbejdes fælles 

kursusmateriale, dommere og officials kan fungere i begge lande, der er også planer om en 

fælles Øresunds CUP ​



 

​
Noter: Som bestyrelsen tager op på et bestyrelsesmøde.  

-​ T5 kilometer 5-8 km, skal det ikke bare være 5 km. ? 

-​ Kan der indføres eksempler i reglementet på kompas, koordinater osv. så misforståelser 

undgås. 

-​ Topografiske udfordringer, kan højdeforskelle lægges sidst i beskrivelsen 

(landmærker/orienteringspunkter) 

-​ Er der for mange små klasser, kan nogen af dem lægges sammen ? f.eks. T00 og T0​
Sverige har kun debut, let, middel, svær (youngrider) og ekstra svær (senior) 

 

På bestyrelsens vegne. 

Camilla Jørgensen.  

​
 


